

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1854/2006 de la Comisión, de 15 de diciembre de 2006, por el que se publica la versión de 2007 de la nomenclatura de los productos agrarios para las restituciones por exportación establecida en el Reglamento (CEE) nº 3846/87

(Diario Oficial de la Unión Europea L 361 de 19 de diciembre de 2006)

En la página 17, en el código «ex 1602 50 31», en la primera línea:

en lugar de: «Cecina de bovino (*corned beef*), que sólo contenga carne de animales de la especie bovina:»,

léase: «Corned beef que solo contenga carne de animales de la especie bovina:».

En la página 19, en el código «ex 0203 29 55», en la segunda línea:

en lugar de: «piernas, partes delanteras, paletas o chuleteros y sus trozos»,

léase: «piernas, partes delanteras, paletas, y sus trozos»,

En la página 20, en el código «ex 0210 19 50», en la tercera línea:

en lugar de: «jamones, partes delanteras, paletas o chuleteros y trozos de chuletero»,

léase: «jamones, partes delanteras, paletas o chuleteros, y sus trozos».
